



小組文字報告

參訪地點：	南京
組員：	吳紀霆 (國民學校) 吳倩儀 (聖公會基德小學) 蕭寶華 (聖公會主恩小學) 譚加琪 (慈雲山天主教小學) 王天欣 (香港心理衛生會-臻和學校)

小組報告內容

一個新知

身為新入職的小學教師，我們非常幸運能參加新入職教師內地學習團，這次經驗為我們帶來了許多新的見解和思考。在這次學習團中，我們有機會參訪一家無人機科技工廠，這是我們第一次接觸無人機技術。

參訪無人機科技工廠讓我們對無人機技術的發展和應用有了更深入的了解。我們意識到無人機不僅可以用於軍事和安全領域，還可以在農業、環境監測和救援工作中發揮重要作用。這些新知識讓我們體會到科技的快速發展與應用對教育的影響。身為教師，我們要不斷學習和更新知識，為學生提供與時俱進的教育。

一個得着

參訪中山陵也讓我們受益匪淺。中山陵是一座莊嚴的紀念館，紀念國家革命先行者孫中山先生。在參訪過程中，我們深深感受到孫中山先生為中華民族獨立和民主進步所做的偉大貢獻。這種精神和信念對我們產生了深刻的影響。身為教師，我們要培養學生的愛國情操和社會責任感，培養他們獨立思考和勇於追求真理的精神。

一個發展方向

我們見識到內地小學在應用科技方面取得了很大的發展。他們廣泛應用電子教具、互動白板和學生平板電腦等先進設備，創造了更豐富和有趣的教學氛圍。此外，他們還開展了程式設計和機器人教育，培養學生的創造力和實踐能力。透過這次學習交流，我們明白到將科技融入教學的重要性。我們將積極研究如何將科技應用於我們的課堂教學中，為學生提供更有效、更有趣味的學習體驗。

總結

綜上所述，參加學習團讓我們認識到無人機科技、孫中山的精神和內地小學的科技應用。這些經驗讓我們對教育的未來充滿了希望和熱情。身為教師，我們將不斷學習和成長，積極探索科技在教學中的應用，為孩子們提供更豐富、有趣的學習環境，培養他們的創新能力和實踐能力，讓他們在科技發展的時代中獲得成功。

(備註：報告部分內容、文句及版面編排等方面經過修訂。)